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CICLO PRE UNI 2012-II
EXAMEN DE BECAS: 30 de marzo
INICIO: 02 de abril

01. Determina la cantidad de valores que puede tomar "a", para que el
numeral (a+4)a(a+2) sea múltiplo de seis.
a) 3 b) 4 c) 6 d) 5 e) 2

02. En la tabla de frecuencias mostrada con ancho de clase común (fi:
frecuencia absoluta; Fi: frecuencia absoluta acumulada).

Completa y determina el valor de a + b + c.

a) 15 b) 31 c) 40 d) 35 e) 20

03. Si: A = {0; ; {} ; {0; }}
Determina la cantidad de proposiciones verdaderas:
I. {0; }  P(A) II. {{0; }}  P(A)
III. {0; }  A IV. {; {}}  P(A)
a) 2 b) 0 c) 1 d) 4 e) 3

04. Determina la suma de los cuatro término de una proporción geométrica
continua, sabiendo que el producto de los antecedentes es 32 y el
producto de los consecuentes es ocho.
a) 20 b) 18 c) 16 d) 22 e) 24

05. Determina la suma de las cifras del menor número entero de tres
cifras, por el que se debe multiplicar a 540 para que el producto sea
un cuadrado perfecto.
a) 9 b) 10 c) 11 d) 12 e) 8

06. Si x + 3 es un factor primo del polinomio:
P(x) = x3 - nx + 3; determina el valor de "n".
a) 6 b) 8 c) 2 d) 7 e) 5

07. Determina la suma de raíces de la ecuación: x + x - 5= 9
a) -5 b) -2 c) 5 d) 7 e) 2

08. Determina el valor de "x" en:  64
22
44

12x26x2

1x22x2









a) 4 b) 6 c) 2 d) 9 e) 7

09. Sea la función: f(x) = 3x + 5, con dominio a; b  y cuyo rango
es: 14; 23 . Determina el valor de: 5a + 3b
a) 33 b) 29 c) 23 d) 37 e) 39

10. Determina el conjunto solución de la inecuación: 
21 25x 0

2 4
    
 

a)  -3; 2 b) 2; + c) 2; 3 d)  -; -3 e)  -3; +

11. En el trapecio isósceles cuyas bases miden "a" cm y "b" cm, (a < b).
Calcula la longitud del diámetro de la circunferencia inscrita.

a) ab cm
b) 3a+b cm
c) 2ab cm

d)
b a cm

2


e) (b - a) cm

R

A

B C

D

12. En el triángulo equilátero ABC; determina la relación:
PD PE PF
BD CE AF

 
 

a)
3

3
b) 3

c)
3 3

2
d)

3
2

e)
2 3

3

13. El área de la región triangular ABC es 48m2,  si AN y BM son medianas
del triángulo. Determina el área de la región triangular OMN.
a) 6 m2

b) 2 m2

c) 4 m2

d) 12 m2

e) 3 m2

14. En el triángulo ABC; AM = MC; BC = 18 m; DM = 4(BD). Determina NC
a) 12 m
b) 15 m
c) 16 m
d) 10 m
e) 8 m

15. Determina la superficie del huso esférico, si: OA = b cm,  AB = a cm
a) 2ba cm2

b) ba cm
180


c) 2cm
2

ba

d) ba cm2

e) 2 ba cm2

16. De la figura; determina el valor de "  ".
a) – 5º
b) – 8º
c) – 6º
d) – 4º
e) – 7º

17. Determina el rango de la función f definida por:
2f(x) sen x 6senx 11  

a) 6;18 b) 5;15 c) 3;13 d)  5;15 e)  6;18

18. Los números S y C representan la medida de un ángulo en grados
sexagesimales y centecimales que están relacionados por:

S = x + /8 ; C = x + /4
Determina la medida de dicho ángulo en radianes.

a)
2

rad
150
 b)

2
rad

180


c)
2

rad
160


d)
2

rad
170


e)
2

rad
140


19. De la figura; determina el área del triángulo; si se sabe que:
6 6 13Sen Cos

16
   

a) 29 3
m

2
b) 23 m

2

c) 25 3 m
2

d) 27 3 m
2

e) 23 3 m
2

A

B

C

DF

E

P

A

B

C

O

M

N

A

B

C

D

M

N

b

o
B

A

-5

A B

C

2

3m

Edad
[a ; 5
[20; a c
[   ;
[ ; b 34







xi fi Fi

35 13

2
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CICLO SEMESTRAL 2012-I
EXAMEN DE BECAS: 29 de marzo
INICIO: 02 de abril

20. Determina la solución positiva de "csc x" de la siguiente ecuación:
2Cot2x + Cscx + 1 = 0

a) 1/2 b) 2/3 c) 1 d) 2 e) 1/3

21. Un avión con MRU se mueve horizontalmente con velocidad de
180 m/s a una altura de 2880 m; desde tierra se dispara un proyectil
en el instante que se encuentra en su vertical. Determina la velocidad
inicial mínima del proyectil para impactar en el avión. (g= 10 m/s2)
a) 240 m/s b) 180 m/s c) 360 m/s d) 200 m/s e) 300 m/s

22. De alturas distintas se dejan caer dos cuerpos simultáneamente  y llegan
al suelo con intervalo de 4s; si la relación de sus tiempos de caída es
4/3. Determina la diferencia de las alturas de caída. (g= 10 m/s2)
a) 320 m b) 480 m c) 560 m d) 360 m e) 520 m

23. Una esfera de volumen 0,3 m3 es anclada mediante un cable en el
fondo de una piscina de densidad 1,05 g/dm3. Halle la masa de la
esfera si el cable soporta una tensión de 1200 N. (g= 10 m/s2)
a) 195 kg b) 225 kg c) 175 kg d) 265 kg e) 245 kg

24. En la figura, los condensadores son idénticos y de dimensiones
iguales, C1 cuyo dieléctrico es aire (k1 = 1), C2 cuarzo (k2 = 3) y
C3  mica (k3 = 5); el condensador C2 es de 27.10-6F. Determina la carga
del condensador C1.
a) 8.10-4 C
b) 7.10-4 C
c) 5.10-4 C
d) 6.10-4C
e) 9.10-4C

25. El sistema mostrado está aislado térmicamente, se coloca lentamente un
bloque sobre el émbolo de masa despreciable, durante este tiempo la
hélice realiza un trabajo de 58 J sobre el gas; si la variación de la energía
interna es 84 J. Determine el trabajo que realiza el émbolo sobre el gas.
a) -26 J
b) -142J
c) 142 J
d) -20 J
e) 26 J

26. En el interior de las placas conductoras paralelas cargadas se encuentra
una partícula de masa 3,6.10-14 kg y carga 2.10-19C, está en equilibrio.
Determina la diferencia de potencial entre las palcas. (g = 10 m/s2)
a) 1,8.104 V
b) 2,7.103 V
c) 3,6.103 V
d) 2,7.104 V
e) 1,8.103 V

27. Determina cuáles son propiedades intensivas de la materia, del
siguiente listado:
I. Viscosidad II. Maleabilidad
III. Peso específico IV. Volumen V. Masa
a) III – IV – V b) II – III – IV c) I – II – IV
d) I – II – III e) II – IV – V

28. Indica la cantidad de electrones desapareados que tiene el átomo
neutro de fósforo, el cual posee 15 protones.
a) 2 b) 5 c) 3 d) 4 e) 1

29. Determina la cantidad teórica de hierro que se puede obtener a partir
de 280 kg de óxido férrico (Fe2O3). Pesos atómicos Fe = 56; O =16
a) 192 kg b) 216 c) 256 d) 160 e) 196

30. En función al tamaño de cada átomo, identif ica la proposición
correcta:
a) Sr > Ca > Mg
b) Be > Mg > Ca
c) Ba > Mg > Ca
d) Ca > Sr > Ba
e) Mg > Sr > Be

31. Calcula la masa de cloruro de sodio que se obtendrá con 234 g de
sulfuro de sodio, si el rendimiento de la reacción es de 80%. Sea la
reacción sin balancear:  HCl + Na2S  H2S + NaCI
(Pesos atómicos: H = 1 ; Cl = 35,5 ; Na = 23 ; S = 32)
a) 304,8 g b) 351,0 g c) 324,8 g d) 263,0 g e) 280,8 g

32. Determina el tipo de enlace presente en Li2O en función a la diferencia
de sus electronegatividades. (E.N. Li = 1,0 ; O = 3,5)
a) Covalente apolar b) Covalente polar c) Iónico
d) Coordinado e) Metálico

33. Determina la presión en el punto "x".
a) 5,0 atm
b) 4,8 atm
c) 6,0 atm
d) 4,5 atm
e) 5,4 atm

34. En el siguiente esquema, identifica el órgano que indica la flecha:
a) Oviducto
b) Ovario
c) Cérvix
d) Útero
e) Trompa

35. La biotecnología del ADN recombinante provee de productos farmacéu-
ticos útiles a la sociedad. Relaciona la columna de la izquierda de
proteínas recombinantes con la columna de la derecha referida a su uso.
I. Factor de coagulación a. Diabetes
II. Insulina b. Hemofilia
III. Eritropoyetina c. Anemia
a) Ic – IIa - IIIb b) Ia – IIc - IIIb
c) Ib – IIc – IIIa d) Ia – IIb  - IIIc
e) Ib – IIa - IIIc

36. Relaciona las estructuras de las vías respiratorias con sus funciones.
I. Laringe II. Pulmones
III. Faringe IV. Tráquea
a. Es una vía respiratoria y digestiva, impide el pasaje de alimentos

hacia la vía respiratoria.
b. Vía respiratoria, permite el paso del aire desde la laringe hacia los

bronquios.
c. Órgano de la fonación, participa en la deglución, emesis, tos, etc.
d. Órganos blandos, esponjosos y elásticos responsables de la

oxigenación de la sangre.
a) Ia – IId – IIIb – IVc b) Ia – IIb – IIIc – IVd
c) Ic – IIb – IIIa – IVd d) Ib – IIc – IIIa – IVd
e) Ic – IId – IIIa – IVb

37. Compara las columnas "A" y "B" e identifica la proposición correcta:
Columna A: Columna B:

Daltonismo   Hemofilia
a) "A" y "B" son alteraciones genéticas ligadas al cromosoma "X"
b) "A" y "B" se presentan en varones y mujeres en igual proporción
c) "A" y "B" se presentan por alteración somática (autosomas)
d) "A" y "B" son transtornos de la coagulación de la sangre
e) "A" y "B" son alteraciones genéticas ligadas al cromosoma "Y"

75 V C2 C3

C1

tope

gas ideal

- - - - - - - - - - - 

+ + + + + + + + + + +

d = 1,5 cm

Be Mg Ca Sr Ba

4

12
20
38
52

Elemento

Número
atómico

Isócora
xP(atm)

150600–120

4

T(ºW)

y
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CICLO PRE UNI 2012-II
EXAMEN DE BECAS: 30 de marzo
INICIO: 02 de abril

38. Relaciona la estructura y función del organelo.
CLOROPLASTO

a. Fase luminosa de la fotosíntesis
b. Contiene clorofila
c. Fase oscura de la fotosíntesis
d. Contiene ADN circular
a) I, a-b ; II, c-d b) I, a-d ; II, b-c            c) I, a-c ; II, b-d
d) I, c-d ; II, a-b e) I, b-d ; II, a-c

39. Las estructuras tubulares cuya función es transportar los
espermatozoides desde el testículo hacia el exterior está constituido por:
I. Conducto eferente II. Conducto epidídimario
III. Conducto deferente IV. Uretra
V. Conducto eyaculador
Ordena el recorrido del espermatozoide desde el testículo hasta la
salida mediante la eyaculación.
a) I – II – V – IV – III b) I – III – V – IV – II
c) II – III – I – IV – V d) I – II – III – V – IV
e) II – I – III – IV – V

40. Cuando un niño enferma de sarampión generalmente se recupera sin
complicaciones y la enfermedad lo inmuniza para siempre. Identifica
el tipo de inmunidad que se da en este caso.
a) Adquirida activa b) Natural c) Artificial activa
d) Adquirida pasiva e) Artificial pasiva

41. Relacione las siguientes columnas referidas a la fuente y efecto de
contaminación.
I. Mercurio
II. Industria de pesticidas, detergentes y abono
III. Explosiones
IV. Compuestos organofosforados
V. Combustión incompleta
a. Mutaciones b. Sordera
c. Muerte fetal d. Falta de oxígeno en células y tejidos
e. Intoxicaciones mortales
a) Ic – IIa – IIIb – IVe – Vd b) Ia – IIb – IIIc – IVd – Ve
c) Ib – IIc – IIId – IVe – Va d) Ie – IIa – IIIb – IVc – Vd
e) Id –IIe – IIIa – IVb – Vc

42. A, B, C en el esquema representan respectivamente:

a) Minerales, roca madre, consumidores
b) Consumidores, suelo, minerales
c) Suelo, roca madre, consumidores
d) Organismos muertos, consumidores, roca madre
e) Roca madre, consumidores, suelo

43. De la relación siguiente identifica aquellos que no pertenecen al
segundo nivel trófico de un ecosistema de aguas someras.
I. Algas y detritus costeros
II. Zooplancton III. Cangrejo
IV. Camarón V. Almejas
a) I y III b) III y IV c) I y II d) IV y V e) II y III

44. Identifica si son verdaderas (V) o falsas (F) las premisas referidas
al uso primario del agua:
I. Uso en cultivos ( )
II. Uso en higiene personal ( )
III. Piscigranjas ( )
IV. Preparación de alimentos ( )
a) VVVV b) FFVV c) FFFF d) FVFV e) VVFF

45. En el esquema de la estructura del universo; las letras a, b y c
correponden a:

a) Cúmulos galácticos - Nebulosas - Astros
b) Sistema solar - Cúmulos galácticos - Nebulosas
c) Vía láctea - Cúmulos galácticos - Nebulosas
d) Vía láctea - Nebulosas - Sistema solar
e) Grupo local - Cúmulos galácticos - Astros

46. Son aguas que se trasladan de un lugar a otros, por lo que tienen
mayor cantidad de oxígeno.
a) Lóticas b) Lénticas c) Atmosféricas
d) Oceánicas e) Freáticas

47. La representación de la Tierra o de una porción de ella, sobre una
superficie plana como los mapas, cartas y planos, forman parte del
estudio de la ......
a) geografía b) cosmografía c) cartografía
d) ecología e) edafología

48. La causa principal y directa de la sucesión de las estaciones del año es:
a) La forma de la órbita.
b) La inclinación del eje terrrestre.
c) El círculo de iluminación.
d) El movimiento aparente del Sol.
e) La duración del día y de la noche.

49. Identifica la verdad (V) o falsedad (F) respecto a las características
de la agricultura intensiva.
I. Es mecanizada y depende de insumos externos.
II. Realiza obras de irrigación para abastecer de aguas a los cultivos

en periodos de sequía.
III. Predominan cultivos básicos.
IV. Aprovecha los recursos que provee la naturaleza.
a) VFVV b) VVFF c) FFVV
d) VFVF e) VVVF

50. Identifica, cuáles son consideradas como características de los
mercados de competencia imperfecta.
I. Barrera para la movilidad de recursos.
II. Precio determinado por el mercado.
III. Productos heterogéneos.
IV. No existe publicidad.
a) I - III b) I - II - IV c) II - IV d) I - II - III - IV  e) II - III - IV

51. Identifica la clasificación de los bienes económicos por su función.
a) Mueble - Inmueble b) Intermedio - Finales
c) Fungible - Infungible d) Material - Inmaterial
e) Consumo - Capital

Membrana
limitante
interna

I. Estroma

Membrana
limitante
externa

Espacio 
intermembrana

desintegración 

Descomponedores Productores

A

B

C

alimento

Universo

a

Galaxias

Sistemas Planetarios

c

Luminosos No luminosos

b

Lamela

II. Tilacoide
(unidad de la grana)

Grana




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CICLO SEMESTRAL 2012-I
EXAMEN DE BECAS: 29 de marzo
INICIO: 02 de abril

52. Correlacione las clases de  consumo y sus respectivo ejemplo.
I. Humano a. Joyas
II. Improductivo b. Alimentos

c. Tornillos
a) Ia - IIb b) Ia - IIc c) Ic - IIb d) Ic - IIa e) Ib - IIa

53. Néstor es un estudiante preuniversitario que en los últimos meses ha
dedicado la mayor parte de su tiempo a estudiar, para ello ha
postergado sus prácticas favoritas de natación y las salidas con sus
amigos.
Identifica las características de la motivación que se evidencia en el
caso:
a) Cíclica b) Orientadora c) Jerárquica
d) Compleja e) Homeostática

54. Identifica la etapa del desarrollo humano donde la persona alcanza
total madurez sexual y se encuentra apta para la reprodución sexual.
a) Adolescencia b) Adultez c) Juventud
d) Niñez e) Senectud

55. Según la teoría de Jean Piaget sobre el desarrollo de la inteligencia,
en que estadio la persona está en condiciones de comprender la
expresión: "A caballo regalado no se le mira los dientes".
a) Estadio preoperatorio.
b) Estadío sensorio - motriz.
c) Estadio de la operaciones concretas.
d) Estadío simbólico.
e) Estadío de la operaciones formales.

56. Rodolfo, Juana y Graciela, por tener una amplia orientación religiosa,
niega la posibilidad de conocer y transformar la realidad social. La
doctrina filosófica que asumen es el:
a) Criticismo b) Relativismo c) Solipsismo
d) Dogmatismo e) Agnosticismo

57. El descubrimiento de la teoría de la plusvalía, fue uno de los grandes
aportes de Carlos Marx para comprender el problema obrero. Ella
guarda relación con:
a) La primacía de la materia sobre la conciencia.
b) La conquista de nuevos mercados internacionales.
c) El empleo de la tecnología en la producción.
d) La exportación de capitales de los países dependientes.
e) El tiempo de trabajo no remunerado del obrero.

58. Identifica las palabras compuestas correctamente tildadas.
I. decimoséptimo II. pidióme III. antisísmico
IV. tíovivo V. exígenos
a) II-IV-V b) I-III-IV c) I-IV d) I-II-III-V e) I-III-V

59. Alejandro intenta conversar con un turista extranjero, pero no
entiende ninguna de las palabras que éste emite en otro idioma; el
elemento que está impidiendo la comunicación es el ...
a) contexto. b) código. c) emisor.
d) canal. e) referente.

60. Indica la característica de la literatura clásica griega.
a) Creencia en la predestinación o fatalismo.
b) Escasa originalidad y creatividad.
c) Existencia de contradicciones entre forma y fondo.
d) Teocentrismo y zoomorfísmo.
e) Podre sentido educativo o pedagógico.

61. Si: 











0x;1x3

0x;1x3
x

*

*
*

Calcula el valor de la expresión: 
*)55(
)5(5E
**






a) 1 b) -3 c) 2 d) -1 e) 3

62. En un curso de actualización: José, Pablo y cuatro amigos más, van
a ser ubicados en una carpeta de seis asientos. Determina la
probabilidad de que José y Pablo se sienten juntos.
a) 2/3 b) 1/6 c) 1/3 d) 1/4 e) 1/2

63. En un recipiente se tiene "X" litros de agua y "Y" litros de vino, se
extraen "Z" litros de la mezcla. Determina los litros de vino que quedan
en el recipiente.

a) YX
)ZYX(Z




b) YX
)ZYX(Y




c)
YX

)ZYX(Y




d)
ZX

)ZYX(Y



e)

YX
)ZYX(Y




64. De una baraja de naipes (52 cartas) se extraen al azar tres cartas.
Determina la probabilidad de obtener dos reinas y una jota.
a) 6/5525 b) 6/5205 c) 6/5025 d) 6/2555 e) 6/5255

65. Pedrito piensa y dice:
"Si gasto el 40% del dinero que tengo y gano el 30% de lo que me
quedaría, perdería 88 nuevos soles". Determina la o las preposicio-
nes correctas:
I. Pedrito tiene 400 nuevos soles.
II. Le queda 120 nuevos soles si gasta el 30% de lo que tiene.
III. El 20% del dinero de Pedrito representa 80 nuevos soles.
a) I y III b) Solo I   c) I, II y III d) Solo III e) Solo II

66. Siendo domingo el mañana del mañana del pasado mañana de hace
cuatro días, determina qué día será el anteayer del anteayer del ayer
de dentro de tres dìas.
a) sábado b) jueves c) viernes d) martes e) domingo

67. En una conferencia regional, la relación de mujeres y hombres es de
dos a tres. En un momento dado se retiran ocho mujeres y llegan
cuatro hombres, con lo que la relación es ahora de tres a cinco. Indica
cuántas mujeres deben llegar para que la relación sea de uno a uno.
a) 162 b) 66 c) 52 d) 104 e) 96

68. Beatriz tiene un amigo en cada una de las ciudades siguientes:
Huancayo, Tarma y Jauja; pero cada uno tiene caracteres diferentes:
tímido, agresivo y liberal; si se sabe que:
• Antonio no está en Tarma.
• Andrés no está en Huancayo.
• El que está en Tarma no es tímido.
• Andrés no es liberal, ni tímido.
• El que vive en Jauja es agresivo.
Identifica en qué lugar vive Héctor y que carácter tiene.
a) Huancayo - tímido b) Jauja - agresivo c) Tarma - liberal
d) Tarma - agresivo e) Huancayo - liberal

69. Se tiene la operación: a·# b = a + b - x; si: 1 < x < 5
a # b = a + b + x; si: 5 < x < 14

donde x = suma de cifras de los operandos «a» y «b». Halla el valor de:
E = (35 # 12) # (3 # 1)
a) 71 b) 67 c) 45 d) 76 e) 75

70. Seis amigas están escalando una montaña, desde un helicóptero,
Aníbal las observa y dice:
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CICLO PRE UNI 2012-II
EXAMEN DE BECAS: 30 de marzo
INICIO: 02 de abril

Ana está más abajo que Bianca, quien se encuentra un lugar más
abajo que Cristina, Diana está más arriba que Ana, pero un lugar más
abajo que Elsa, quien está más abajo que Fabiana que se encuentra
entre Bianca y Elsa. Identifica quien ocupa el tercer lugar en el
ascenso.
a) Fabiana b) Bianca c) Diana d) Ana e) Elsa

71. La imagen presentada simboliza …
a) la equidad
b) el horóscopo
c) la libra
d) la justicia
e) el kilogramo

72. Semana Santa en Huancayo. La Capital Ferial del Perú ofrece al
visitante múltiples atractivos turísticos.
La sustitución léxica utilizada en el texto anterior se denomina…
a) paráfrasis b) sinonimia c) hiponimia.
d) hiperonimia e) correferencia

TEXTO 1
Al haberse conmemorado ayer el Dia del Agua, y en vista que el líquido
elemento se torna cada vez más escaso, el Director Regional de Agricul-
tura de Junín, demandó intensificar la aplicación del sistema de riego
tecnificado en la producción agrícola, a fin de no desperdiciar grandes
volúmenes con el sistema tradicional.
Producto del irracional uso del agua en la agricultura se desperdicia por
lo menos el 65% del volumen.

73. ¿Qué debe hacerse para no desperdiciar el agua?
a) No escuchar el pedido del Director de Agricultura.
b) Aplicar el sistema de riego tecnificado en la agricultura.
c) Conmemorar el Día del Agua.
d) Usar racionalmente el agua.
e) Bajar en un 30% del volumen del agua en riego.

TEXTO 2

74. identifica x - y - z
a) Gorro - Título - Bajada b) Entrada - Título - Cuerpo
c) Antetítulo - Entrada - Cuerpo
d) Volada - Título - Cuerpo e) Volada - Postítulo - Bajada

75. Completa:

a) Lead - Bajada - Volada - Cuerpo
b) Entrada - Antetítulo - Postítulo - Cuerpo
c) Antetítulo - Bajada - Lead - Cuerpo
d) Gorro - Antetítulo - Volada - Postítulo
e) Título - Gorro - Volada - Cuerpo

76. Completa el enunciado con los conectores lógicos adecuados:
Está muy enfermo … nunca se cuidó; …., dudo que se recupere.
a) pues -  aunque b) porque - o
c) y - por eso d) puesto que - en consecuencia
e) gracias a que - pero

TEXTO 3

¿IMPRESIÓN ECOLÓGICA?
UNA BUENA ALTERNATIVA

La impresión ecológica o verde nace como una alternativa para cuidar
nuestros recursos. Si quieres convertirte en un(a) defensor(a) de
nuestro planeta, será muy importante que tomes en cuenta las siguientes
pautas:

1. _____________________
Empieza a reciclar el papel
que usas en casa y en el
colegio.

2. _____________________
Recarga y reutiliza
cartuchos de tinta de tu impre-
sora.

3. _____________________
Infórmate sobre el uso
de la tinta de soja: no viene
del petróleo y se convierte
en una gran fuente renovable.

4. _____________________
Utiliza software, como
"Ecofont", ya que ayudan a
ahorrar hasta el 50% de tinta.

Elementos del código paralingüístico
de un artículo periodístico

a b d

Resumen
de la
noticia

Amplía la
información
del título

Ubica al
lector en
el tema
de la
noticia

Presenta
episodios,
comentarios,
etc.

c
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CICLO SEMESTRAL 2012-I
EXAMEN DE BECAS: 29 de marzo
INICIO: 02 de abril

77. Infiera la  información originaria y anterior de la que deriva la pauta
Nº 1:
a) La impresión ecológica es la mejor alternativa.
b) Los trabajos impresos contaminan el ambiente, por eso es mejor

emplear el espacio virtual.
c) Detrás de cualquier tipo de papel, se encuentran millones de

árboles que son talados diariamente.
d) Cuidar el planeta significa nunca usar papel.
e) Recargar los cartuchos de tinta resulta ahorrador.

78. Cuál de las alternativas continuaría como la pauta Nº 5:
a) Emplea un solo color de tinta al imprimir.
b) Reusa los papeles, imprimir en ambas carillas.
c) No comprar cuadernos, ni libros.
d) Imprime todos los trabajos con copia y archiva.
e) Utiliza el espacio virtual para archivar los documentos.

79. Identifica los marcadores textuales empleados en el siguiente ejem-
plo:
El periodista informó en primer lugar sobre las incidencias del examen
de admisión. Por otra parte, aclaró que la nota aprobatoria es requisito
indispensable para el ingreso a la UNCP.Por último, precisó que la
facultad con mayor número de postulantes es Ingeniería Civil.
a) Reformuladores b) Operadores
c) Referenciales d) Relacionantes
e) Ordenadores

80. Relaciona los significados que transmiten la imagen:
I. Conativo (   ) Es una lectura descriptiva de la imagen.
II. Denotativo (   ) Es lo que no aparece en la imagen de forma

referencial, sin embargo sugiere una idea.
III. Connotativo (   ) Es la actitud o reacción que provoca en el

receptor.
a) II-III-I b) II-I-III c) III-I-II d) I-III-II e) III-II-I

días

Preparación exclusiva para alumnos en edad escolar

02de Abril

Primaria y Secundaria
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CICLO PRE UNI 2012-II
EXAMEN DE BECAS: 30 de marzo
INICIO: 02 de abril

º3

01. º6)2a(a)4a( 

º2
º36a3cif 

º2)2a(a)4a( 

    

    s#3
4
2
0









3 números
Clave:a

02.
i iEdad x fi F

[a 10;20 5
[20; a 10 c 15
[ ; 35 13
[ ; b 6 34


 



35
2
W320 

W = 10
 a + b + c = 31

Clave:b

03. A = {0 ;  ; {}  ;{0 ; } }
I. {0 ; }P(A) (V)

A;0 

II. )A(P}};0{{  (V)
A};0{ 

III. { ; } A   (V)

IV. { ;{ }} P(A)   (V)

A}{; 
Clave:d

04. k
c
b

b
a



2KK
8
32 2 

2
)2(1
)2(2

)2)(2(1
)2)(2(2



2
4

4
8


8 + 4 + 4 + 2 = 18
Clave:b

05. 2
min kabc.540 

221123 k3.5.3x5.2.3 

135
Suma de cifras = 9
540 = 33 x 22 x 5

Clave:a

06.   x + 3 es un divisor de P(x).
0)3(–P 

–27 + 3n + 3 = 0
3n = 24
  n = 8

Clave:b

07. 95–xx 

–x–x + 5 = 9
0 5

x + x–5 = 9
x = –2 x = 7

x

suma de raíces = 5
Clave:c

08. 64
44
44

6x3x

1–x22x2









64
)41(4
)14(4

33x

31–x2







34–x 44 
      x = 7

Clave:e

09. y = 3x + 5
Dominio: a < x < b
          3a < 3x < 3b


2314

5b3y5a3 

a = 3 b = 6
 5a + 3b = 15 + 18 = 33

Clave:a

10.
1 5 1 5x x – 0
2 2 2 2

       
  
(x + 3)(x – 2) < 0

+ +
–3 2

–

CS = <–3 ; 2>
Clave:a

11.

Pitágoras: x2 = 
2 2a b b – a

2 2
–   

   
   

x2 = a.b

 x = a.b
Clave: aA

B C

D

b/2

c/2

a/2a/2

a/2 a/2–b/2

x x

b/2
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CICLO SEMESTRAL 2012-I
EXAMEN DE BECAS: 29 de marzo
INICIO: 02 de abril

12. Por propiedad:

• a + b + c = 
L

3
2

• x + y + z = 
3L
2

Pide:

a b c
x y z
 

   = 

L
3

2
3L
2

  = 
3

3

Clave: a

13.

AOMN = 
1

12
AABC

   = 
1

12
(48) = 4 m2

Clave: c

14.

  9m = 18
         m = 2

 NC = 8m = 16
Clave: c

15. a = 
2 b
360
 

    = 
180a

b
 . . . . . . (1)

 x = 
2b

90
 

  . . . . . .(2)

(1)  (2)

x =  
2b 180a

90 b
 




x = 2ab
Clave: a

16. De la figura: Colocamos todos los ángulos en sentido antihorario.

Sumando:
(–5) + (–22) + (–3) = 180º
–30 = 180º
  = –6º

Clave: c

17. La función original se puede expresar como:
f(x) = y = (Senx + 3)2 + 2
Sabemos:
–1  Senx  1    (+3)
2  Senx + 3  4   Al cuadrado
4  (Senx + 3)2  16    +2
6  y  18
 Rf(x)  [6; 18]

Clave: e

A E C

B

b a

c

F D

z P

y

x
LL

L

A M

B

C

N
O

4m

4m

m
B

A C
M

4a

a 18N

–22
–5–3

18. Restando:

C = x + 
8


S = x + 
4


C –  S = 
8


K = 
8


Calculamos R

R = K
20


 = 
20 8

. 
 = 

2

160


 La medida del ángulo es R = 
2

160


rad

Clave: c

19. Sen6 + Cos6 = 
13
16

1 – 3Sen2.Cos2 = 
13
16

  (Por identidad auxiliar)

1 – 
13
16

 = 3Sen2.Cos2

3
16

 = 3Sen2.Cos2

 
1
4

 = Sen.Cos  (×2)

 
1
2

 = Sen2 2 = 30º

Del gráfico:

Pide:

S = 
3 3.3

2
= 29 3

2
m

Clave: a

20. 2Cot2x + Cscx + 1 = 0
2(Csc2x – 1) + cscx + 1 = 0
2Csc2x + Cscx – 1 = 0
2Cscx   –1
  Cscx     1
 (2Cscx – 1)(Cscx + 1) = 0

2Cscx – 1 = 0    Cscx + 1 = 0

Cscx = 
1
2

    Cscx = –1

(No es solución ya que:
Cscx  –1    Cscx  1)

 Cscx = –1
Observación:
La ecuación planteada no presenta solución positiva para Cscx.

No hay clave

S 9K
C 10K

KR
20








3m

3  3m
2  = 30º

2 2Cot x = Csc x – 1

b x

b a
O 


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CICLO PRE UNI 2012-II
EXAMEN DE BECAS: 30 de marzo
INICIO: 02 de abril

26.

Por equilibrio:

Eq = mg ... 
VABE

d
 

 
 

–14 –13mgd (3,6 10 )(10)(15 10 )
VAB –19q 2 10

 
 



Resolviendo VAB = 2,7x104V
Clave: e

21.

* Vx = 18m/s
* Vy = 240m/s
V2 = Vx2 + Vy2

V = 300m/s
Clave: e

22. Dato:
4t - 3t  = 4s
         t = 4s

Piden: x h1 - h2
x  = 5(16)2 - 5(12)2
 x  = 560m
Clave: c

23. Obsevación:
agua = 1,05g/cm3

agua = 1050 kg/m3

E = T + MG
agua gv = T + mg
(1050)(10)(0,3) = 1200 + m(10)
 m = 195kg
Clave a

24. Dato: C2 = 3C = 27F
C = 9F

Q = CV

8Q (9)(75)
9

   
 

Q = 600mC
 Q = 6x10-4C
Clave: d

25.

Eingresa = Esale + U
      58J = Wgas + 84J  Wgas = 26J
Piden:
Wembolo = -Wgas
 Wembolo = 26J
Clave: e

Vy

Vx

2880m 5t 2

5t  = 2880
t = 24s

2

De la figura

h1

h2

16s
4t

12s
3t

Vo=0

Vo=0

V
agua E T=1200

piscina

5C3C

8C

(3)(2)

8C

C

C

(1)

75V

75V

8
9 C

58J

27. * Propiedad intensiva
Es aquella que no depende de la cantidad material, no es aditivo
y su valor es cosntante.
Tenemos:
I) Viscocidad ()
Ejm: m(H2O) = 72 cp (centipoise)
II) Maleabilidad
Capacidad del metal para obtener laminillas
II) Peso específico o gravedad específica (G.E.)
Es un valor relativo que resulta al comparar la densidad de los
cuerpos.
GE(/////

* Propiedad extensiva:
Depende de la cantidad de materia y son aditivos
Ejm: * Volumen

* Masa
Clave: d

28. Átomo neutro
Z = 15P Þ [10Ar] 3s2  3p3

      15e-

      15p            s
 
 
 

 Px


Py



Pz



 presenta 3 orbitales desapareados
Clave: c

29. M 160 Fe m ?
Fe O2 3




Por interpretación de fórmula:

1 mol 
M 160
Fe O2 3


..... 2mol Fe

      160g      112g
      280 kg   m = 196 kg

Clave: e

Eq

mg

d=15x10 m-3




 
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CICLO SEMESTRAL 2012-I
EXAMEN DE BECAS: 29 de marzo
INICIO: 02 de abril

30. Configuracion electrónica

4Be: 1s22s2  2, GA

12Mg: [Ne]3s2  3,GA
    
56Ba: [Xe]6s2  6,GA
Son alcalinos terreos: (HA)
Be         Radio
Mg
Ca
Sr
Ba      Aumenta
Obs: El número atómico (Z) del radio es 56.
Clave: a

31. 2HCl + Na2S  H2S + 2NaCl
  234 g ........  mT
  78 g .......... 2 x 58,5 g
mT = 351 g
 m Real = 80% 351 = 280,8 g
Clave: e

32. En el compuesto binario: Li2O

i. 
Li : Metal
O : Nometal




ii. EN = 3,5 - 1 = 2,5 > 1,7
cumplen las condiciones de enlace iónico.
Clave: c

33.

Por semejanza  YXZ   AXB

P – 4 150 – 60
P 150 – (–120)



Resolviendo:
P = 6 atm
Clave: c

0
60 160

Z

X

Y

P

4

A
-120 T(°W)

P(atm)

B

34. Clave: b
35. Clave: e
36. Clave: e
37. Clave: a
38. Clave: d
39. Clave: d
40. Clave: a
41. IC, IIA, IIIB, IVE, VD Clave: a
42. Suelo, roca madre, consumidores Clave: c
43. I y III Clave: c
44. FVFV Clave: d
45. Cúmulos galácticos - Nebulosas - Astros Clave: a
46. Lóticas Clave: a

47. Clave: c
48. Clave: b
49. Clave: b
50. Clave: a
51. Clave: b
52. Clave: e
53. Clave: c
54. Clave: a
55. Clave: e
56. Clave: e
57. Clave: e
58. I - III - V Clave: e
59. Código Clave: b
60. Creencia en la predestinación o fatalismo Clave: a

61. Para: x  0  x* = 3x* – 1  2
1x* 

Para: x < 0  x* = –3x* + 1  4
1x* 

Luego: 

4
1

4
1

2
1

E




 E = 3
Clave: e

62. n() = P6 = 6! = 720
Necesito que estén juntos José y Pablo
n(A) = 2 . P5 = 240

3
1P

720
240P





Clave: c

63.

Queda de vino:

Clave: c

“´X” agua

“Y” vino

saca “Z” litros

YX
)ZYX(Y

YX
Z1Y
















52
3

4 4
2 1

52 51 50n( ) C 52 17 25
3 2 1

Necesito :  2 reinas y 1 jota

n(A) C . C
6 . 4P

52 17 25
6P

5525

 
     

 




 



64.

Clave: a
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CICLO PRE UNI 2012-II
EXAMEN DE BECAS: 30 de marzo
INICIO: 02 de abril

65. Tengo: 100x
si gasto 40%  queda: 60x

si gano )x60(
100
30

  tendría = 78x

Luego: 100x – 78x = 88
  22x = 88

 x = 4
I. Verdadero
II. Falso
III. Verdadero

Clave: a

66. D = +1 + 1 + 2 – 4  D es hoy

= –2 – 2 – 1 + 3

= –2

= Viernes
Clave: c

67. M H
2K 3K

52K
5

4K3
3

8K2







Luego:
Mujeres   Hombres

96 160

64x
1
1

160
x96






Clave: Pregunta sin clave

68.

Clave: c

69. E = (35 # 12) # (3 # 1)
= (35 + 12 + 11) # (3 + 1 – 4)
= 58 # 0
= 58 + 0 + 13
= 71

Clave: a

70. 1º Cristina
2º Bianca
3º Fabiana
4º Elsa
5º Diana
6º Ana

Clave: a

71. La justicia Clave: d
72. Paráfrasis Clave: a
73. Aplicar el sistema de riego tecnificado

en la agricultura. Clave: b
74. Volada - título - cuerpo Clave: d
75. Lead - bajada - volada - cuerpo Clave: a
76. Puesto que - en consecuencia Clave: d
77. Los trabajos impresos contaminan el ambiente

por eso es mejor emplear el espacio virtual. Clave: b
78. Imprime todos los trabajos con copia y archiva. Clave: d
79. Ordenadores Clave: e
80. II - III - I Clave: a

Liberal Agresivo Tímido
Tarma Jauja Huancayo
Hector Andres Antonio

01. c
02. b
03. c
04. a
05. a
06. c
07. b
08. c
09. a
10. b
11. d
12. a
13. a
14. a
15. b
16. a
17. c
18. a
19. c
20. c

21. d
22. d
23. c
24. e
25. c
26. d
27. c
28. c
29. d
30. e
31. d
32. e
33. d
34. e
35. a
36. e
37. b
38. b
39. c
40. d

41. d
42. d
43. a
44. d
45. e
46. c
47. a
48. a
49. c
50. a
51. e
52. b
53. b
54. e
55. d
56. b
57. e
58. e
59. b
60. b

61. a
62. a
63. d
64. a
65. e
66. d
67. a
68. d
69. a
70. e
71. b
72. d
73. c
74. e
75. e
76. e
77. d
78. c
79. c
80. e




